PI-IONG GD-BT CHAU THANH

HUONG DAN CHAM THI HOC SINH GIOI VONG HUYEN

NAM HOC: 2017-2018
TOAN - KHOI 9

[ BAI - BIEU |
CAU NOI DUNG BAI GIAI DIEM
Va+l Ja-1 ( ] N
-2 4 e —
o (\/E—l Va+1 e Vi Ja 0.5
Diéu kién a>0, a1 ’
(\/E+1)2-(\/5—1)2+4\/E(\/E—1)(\/Z+1) 1
= = 0,5
~a+1)a-1) Ja
pe a+2vJa+1-(a— 2ANa+1D)+4va(a-1) a1
a-1 “Ja 0,5
a+2Ma+1-a+2a ~1+4aya - 4a) a1
A= = 0,5
a—1 J_
A=4a«f5 a-1 0,25
a-1 a
1 A=4a 0,25
| . _ 6 TP
b) Vi a~2+\/g tacod: A=4a
1o M6 4J62—6) 0,5
" 246 4-=8
A=-2J6(2-/6)=12-46 0,5
c) \/Z>A¢>\/Z>VA2<:>\/E—\/A—2>O 0.25
= VAQ-JVA)>0 0,25
Viv4>0 nén (1-v4)>0 VA <1 hay A< 0,5
ma A = 4a nén 4a<] o a<-}; :\U/ﬂ .4 \ 0,5

a_T- f

2
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